
Національне опитування в Україні

РЕІНТЕГРАЦІЯ ЗВІЛЬНЕНИХ ГРОМАД
ТА СОЦІАЛЬНА ЗГУРТОВАНІСТЬ
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Методологія
• Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші

в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій
Криму та Донбасу, а також територій, де на момент
опитування відсутній український мобільний зв'язок.
Результати зважені з використанням актуальних даних
Державної служби статистики України

• Вибірка репрезентативна за віком, статтю, типом
поселення

• Вибіркова сукупність: 2000 респондентів
• Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone

Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням
комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних
телефонних номерів

• Помилка репрезентативності дослідження з довірчою
імовірністю 0,95: не більше 2,2%

• Терміни проведення: 10-14 жовтня 2023 р.

Розподіл регіонів в аналізі: 
регіон реєстрації до 24.02.22
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Опитування проведене Соціологічною групою Рейтинг 
на замовлення ГО «Школа Політичної Аналітики» 
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Соціально-демографічні 
питання
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3%
12%

84%

1%

Так

Частково

Ні

Важко сказати

Скажіть, будь ласка, Ваше житло було зруйноване в ході
воєнних дій після 24 лютого 2022?

Регіони
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Чоловіки
Жінки

60+
50-59
40-49
30-39
18-29

Захід
Галичина

Центр
Київ

Південь
Схід

Донбас

15%

11%

74%

Так, і зараз проживаю поза домом
Так, але вже повернувся додому
Ні
Важко відповісти / Немає відповіді

Чи змінювали Ви місце постійного проживання після 24 
лютого у зв’язку з війною?

Регіони. Вік. Стать
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58%

10%

31%
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Українською
Російською
І українською, і російською
Іншою
Важко відповісти

Якою мовою Ви переважно спілкуєтесь вдома?

Регіони. Вік
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Так

Ні

Важко відповісти

Чи є у Вас близькі родичі, які проживають на територіях
окупованих з…?
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Соціальна згуртованість
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Соціальна згуртованість

Оцініть, наскільки ви згодні з твердженнями
За шкалою від 1 до 5, де 1 – зовсім не згодні, 5 – цілком згодні
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Зараз такі часи, що кожен сам за себе

Я вважаю, що мешканці інших регіонів України суттєво 
відрізняються від мешканців мого регіону

Я вважаю, що більшості людей в моїй країні можна довіряти

Зараз важливо допомагати одне одному

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти
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Зараз важливо допомагати одне одному Я вважаю, що більшості людей в моїй 
країні можна довіряти
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Я вважаю, що мешканці інших регіонів України 
суттєво відрізняються від мешканців мого регіону Зараз такі часи, що кожен сам за себе
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Соціальні дистанції
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Ставлення до різних груп
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Внутрішньо переміщені особи, які покинули свої домівки і живуть в іншому місці в Україні

Українці, які виїхали з України після початку війни і зараз знаходяться за кордоном

Українці, які опинилися на окупованій території після 24 лютого 2022 і досі там 
проживають

Українці, які опинилися на окупованій території з 2014 року і досі там проживають

Російськомовні громадяни України

Громадяни росії, які своїми діями виступають проти війни

Громадяни росії загалом

Дуже негативне Скоріше негативне Нейтральне Скоріше позитивне Дуже позитивне Важко відповісти

Оцініть, будь ласка, Ваше ставлення до таких соціальних чи національних груп
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Українці, які виїхали з України після початку 
війни і зараз знаходяться за кордоном
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Внутрішньо переміщені особи, які покинули 
свої домівки і живуть в іншому місці в Україні

Ставлення до різних груп

Мо
ва

 вд
ом

а
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Українці, які опинилися на окупованій 
території з 2014 року і досі там проживають
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Російськомовні громадяни 
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29
30

28
22

19
23

18
27

29

15
15

24
22

29

17
19
22
22

24
26
25

3
3

2
4

9

2
2
1

5
5

1
2
2
3

5
4
5

3

2
2

2
2
2

2
1
2
3

3
1
1
2
2
4
3

ВПО
Не ВПО

Українська
Обидві

Російська

18-29
30-39
40-49
50-59

60+

Київ
Галичина

Центр
Захід
Схід

Донбас
Південь

Громадяни росії, які своїми діями 
виступають проти війни Громадяни росії загалом

Ставлення до різних груп

Мо
ва

 вд
ом

а

17
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52

15

6

4

6

10

52

18

14

11

23

24

66

39

30

4

6

6

38

24

9

2

2

3

29

Дуже негативне

Скоріше негативне

Нейтральне

Скоріше позитивне

Дуже позитивне

Дуже негативне Скоріше негативне Нейтральне Скоріше позитивне Дуже позитивне Важко відповісти

Ставлення до українців, які перебувають на окупованій
території з 2014 року

Ставлення до українців, які
перебувають на 

окупованій території після
24 лютого 2022

18

Ставлення до мешканців окупованих територій



26

19

15

11

7

10

10

9

22

19

21

14

18

23

21

19

26

26

33

45

11

14

22

40

8

16

19

20

22

29

33

25

22

23

12

6

35

15

12

8

Негативне

Мінливе

Нейтральне

Позитивне

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти
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Ставлення до мешканців окупованих територій

«Всі, хто залишився на територіях, 
окупованих з 2014 року, є проти України»

Ан
ал

іти
чн

а к
ат

ег
ор

ія*
 -

ст
ав

ле
нн

я д
о 

ме
шк

ан
ців

 ок
уп

ов
ан

их
 те

ри
то

рій
«Жителі тимчасово окупованих територій

не мали вибору і були змушені
отримувати російські паспорти»

«Абітурієнти з окупованих територій
повинні мати пільги при вступі до 
українських закладів вищої освіти

протягом певного періоду»

19

*Групування респондентів здійснене шляхом побудови змінної їх загального ставлення до 
жителів усіх окупованих територій (і з 2014-го року, і з 2022 року). 
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13

9

9

12

6

8

5

26

28

25

17

17

25

24

20

20

25

33

49



Вибори на 
деокупованих територіях
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4

1

47

19

30

Важко відповісти

Інше

Через 5 років після деокупації, до цього 
часу там мають діяти військово-цивільні 

адміністрації

Одразу після деокупацїі, але повноваження 
потрібно обмежити

Місцеве самоврядування має бути 
відновлене одразу після деокупації і в 

повному обсязі

Як і коли має бути відновлене місцеве
самоврядування на територіях окупованих з 2014 

року (Донбас, Крим) після їх звільнення? 

2

1

14

27

55

Важко відповісти

Інше 

Через 5 років після деокупації, до цього часу 
там мають діяти військово-цивільні 

адміністрації

Одразу після деокупацїі, але повноваження 
потрібно обмежити

Місцеве самоврядування має бути 
відновлене одразу після деокупації і в 

повному обсязі

Як і коли має бути відновлене місцеве самоврядування
на деокупованих територіях Запорізької та Херсонської

областей після їх звільнення? 

21
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24
23

29
36

35
29
26
25

31

17
28
29
30
31
35
39

2
1

1

1
1

2
1

1
1
1
1
1

4
6

5
2

5
3
4

5
4

4
4
4
3
6

4
5

20
18

19
18

13
13
16
24

30

23
21
17
21
19
16

18

52
52

46
43

47
54
51

45
35

54
47
50
45
44
44

38

Негативне 
Мінливе

Нейтральне
Позитивне

60+
50-59
40-49
30-39
18-29

Київ
Галичина

Центр
Захід
Схід

Південь
Донбас

Місцеве самоврядування має бути відновлене одразу після деокупації
Інше
Важко відповісти
Одразу після деокупацїі, але повноваження потрібно обмежити 
Через 5 років після деокупації, до цього часу там мають діяти військово-цивільні адміністрації

На територіях окупованих з 2014 
року (Донбас, Крим)

На окупованих територіях 
Запорізької та Херсонської областей

Як і коли має бути відновлене місцеве самоврядування на 
окупованих територіях після їх звільнення? 

51
48

54
62

61
56

52
51
53

49
52
53
55
56
57
59

2
1

1

1
1
1
1

2
1

1

1

2
4

3
1

3
2

2
2
2

1
4
2
4
3
1

2

26
32
30
23

22
24

28
32
34

32
32

32
24
24
25

26

22
14
13
14

13
17
17
14
11

17
10
12

16
16
16
12

Негативне 
Мінливе

Нейтральне
Позитивне

60+
50-59
40-49
30-39
18-29

Київ
Галичина

Центр
Захід
Схід

Південь
Донбас
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Вибори на деокупованих територіях

8

12

16

19

6

7

8

10

13

12

17

17

17

13

16

15

55

54

40

36

2

2

3

3

На територіях, окупованих у 2022 році, вибори до місцевого 
самоврядування мають відбутись одразу після завершення війни щойно це 

дозволять умови

Право голосувати на президентських та парламентських виборах для 
жителів територій, окупованих з 2014 року, має бути таким самим, як і для 

всіх інших громадян України, тобто не обмежуватися

Право балотуватись до парламенту (ВРУ) для жителів територій, 
окупованих з 2014 року, має бути обмежене на певний строк

На територіях, окупованих з 2014 року, вибори до місцевого 
самоврядування мають відбутися не раніше ніж через 5 років після 

деокупації

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти

Оцініть, наскільки ви згодні з твердженнями. 
За шкалою від 1 до 5, де 1 – зовсім не згодні, 5 – цілком згодні

14% 72%

19% 67%

24% 56%

29% 51%

Не згодні Згодні

23
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Регіони

На територіях, окупованих у 2022 році, вибори до місцевого 
самоврядування мають відбутись одразу після завершення війни 

щойно це дозволять

Право голосувати на президентських та парламентських виборах для 
жителів територій, окупованих з 2014 року, має бути таким самим, як 

і для для всіх інших громадян України, тобто не обмежуватися

Право балотуватись до парламенту (ВРУ) для жителів територій, 
окупованих з 2014 року, має бути обмежене на певний строк

На територіях, окупованих з 2014 року, вибори до місцевого 
самоврядування мають відбутися не раніше ніж через 5 років після 

деокупації
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36
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01

4
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з 2
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2

Не
 м

аю
тьЗначення індексу коливається від -2 до 2, де 

-2 – зовсім не згодні, а 2 – цілком згодні. 
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11%
5%

16%

14%
46%

8%

1 - Зовсім не згодні
2
3
4
5 - Цілком згодні
Важко відповісти

Наскільки ви згодні з твердженням що кримські татари 
повинні отримати окреме представництво (квоту) в 

місцевій раді Криму? 

32%

45%

17%

1%5%

Звичайна область без особливого статусу
Автономна республіка (як до окупації)
Кримськотатарська автономія
Інше
Важко відповісти

Яким має бути статус Криму після відновлення 
української влади на півострові? 

26
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Регіони. Стать. Вік

Яким має бути статус Криму після відновлення української влади на 
півострові? 

32%

45%

17%

1% 5%

Звичайна область без особливого статусу
Автономна республіка (як до окупації)
Кримськотатарська автономія
Інше
Важко відповісти 37

29
30
30
33

26
40

31
32

28
33
37

31
30

1
1
2

1

1
1

1
2

7
4
5

4
4

5
4

6
6

6
6

5
3
3

40
51
47

46
42

51
37

53
49

50
44
37

45
36

15
15
17

19
21

17
18

9
13
15
15

19
21

30

18-29
30-39
40-49
50-59

60+

Жінка
Чоловік

Донбас
Схід

Захід
Південь

Галичина
Центр

Київ
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Регіони. Вік. Статус Криму11%
5%

16%

14%
46%

8%

1 - Зовсім не згодні
2
3
4
5 - Цілком згодні
Важко відповісти

Наскільки ви згодні з твердженням що кримські татари повинні 
отримати окреме представництво (квоту) в місцевій раді Криму? 

19
10

1

12
14

9
11
11

11
12
16

10
11
11
9

7
4

1

8
7

3
3
3

8
3

4
5
4
5
7

16
19

11

23
16

16
16

12

16
18

17
18

14
16
17

6
9

4

9
6

9
7

9

14
11
7

10
8
4
1

13
14

12

17
17

12
9

12

7
14
15

14
13
14

15

39
44

70

32
40

50
54
52

45
42
42
43

50
50
51

Звичайна область без особливого статусу
Автономна республіка

Кримськотатарська автономія

18-29
30-39
40-49
50-59

60+

Донбас
Південь

Захід
Схід

Центр
Галичина

Київ
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та амністія
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1

1

28

14

55

Важко відповісти

Нікого не звільняти

Дозволити працювати, звільнити лише тих, хто 
має особисто нести особисто кримінальну 

відповідальність за колабораціонізм

Звільнити тих, хто був залучений до політичних 
справ, навіть якщо їхні дії не підлягають 

кримінальній відповідальності

Звільнити всіх без виключення

Що робити з працівниками поліції, які працювали на 
окупованих територіях? 

1

11

63

19

5

Важко відповісти

Нікого не звільняти

Дозволити працювати, звільнити лише тих, хто 
має нести особисто кримінальну відповідальність 

за колабораціонізм

Звільнити тих, хто був залучений до політичної 
діяльності, навіть якщо їхні дії не підлягають 

кримінальній відповідальності

Звільнити всіх без виключення

Що робити з рятувальниками, які працювали в 
службі з надзвичайних ситуацій на окупованих

територіях?
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53
63
64

56
41

51
53
54
55
57
58
59

1
2
1

1

1
1
1
2

1
2

9
14
13

16
23

17
15
15

18
12
12

15

36
20
22

25
35

29
30
29
24

29
28
22

2
2
1
2

2
2
1
1
1
1
2

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Київ

Галичина

Південь

Захід

Схід

Центр

Донбас

Звільнити всіх без виключення
Важко відповісти
Звільнити тих, хто був залучений до політичної діяльності, навіть якщо їхні дії не підлягають кримінальній відповідальності
Дозволити працювати, звільнити лише тих, хто має нести особисто кримінальну відповідальність за колабораціонізм  
Нікого не звільняти

з працівниками поліції з рятувальниками

4
5
7
6
5

7
5
5
5
7
6
5

2
3
1

2
1
2
1
1
1

1

13
21
22
24

20

15
19
18
20
19
20
24

70
61
60
59

64

65
66
63
66
64
59

62

11
11
10
10
12

12
10
12

9
10

13
9

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Південь

Центр

Захід

Київ

Донбас

Схід

Галичина

Що робити з … які працювали на окупованих територіях? 
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52

55

62

46

51

57

57

62

64

66

38

37

32

46

41

35

35

31

32

29

4

2

2

1

4

2

2

2

3

2

6

6

4

7

5

6

5

5

2

4

Російська

Обидві

Українська

Донбас

Захід

Схід

Південь

Центр

Галичина

Київ
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Регіони. Мова вдома 

58%
35%

5% 2%

Усіх працівників окупаційних ЗМІ, у тому числі рядових

Лише керівництво окупаційних ЗМІ

Нікого не притягати

Важко відповісти

На Вашу думку, кого варто притягнути до відповідальності з 
працівників окупаційних ЗМІ після деокупації територій?
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Відповідальність людей з окупованих територій

30

10

15

13

8

7

5

14

5

11

4

4

4

4

23

15

22

11

9

9

8

14

22

11

13

17

8

8

18

46

40

56

60

72

74

2

3

2

3

2

1

1

Мобілізованих до збройних формувань так званих “ДНР/ЛНР” та російської армії громадян 
України, які НЕ вчинили тяжких злочинів варто звільнити від відповідальності 

Україна має враховувати, чи була людина примусово мобілізована до збройних формувань так 
званих “ДНР/ЛНР” та російської армії, при встановленні її відповідальності 

Ті громадяни України, які роздавали гуманітарну допомогу від росіян, мають нести за це 
відповідальність

Віддавати громадян України, засуджених за колабораціонізм, на обмін в росію є прийнятним

У процесі встановлення відповідальності потрібно застосовувати індивідуальний підхід до 
підозрюваних у співпраці з окупантами

Людям, які працювали в окупаційних місцевих адміністраціях територій, окупованих з 2022 треба 
заборонити працювати на державній службі

Людям, які працювали в окупаційних місцевих адміністраціях територій, окупованих з 2014 треба 
заборонити працювати на державній службі

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти

9% 82%

11% 80%

12% 77%

17% 69%

26% 51%

15% 68%

44% 32%

Не згодні Згодні
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Людям, які працювали в окупаційних місцевих адміністраціях територій, 
окупованих з 2014 треба заборонити працювати на державній службі

Людям, які працювали в окупаційних місцевих адміністраціях територій, 
окупованих з 2022 треба заборонити працювати на державній службі

У процесі встановлення відповідальності потрібно застосовувати індивідуальний 
підхід до підозрюваних у співпраці з окупантами

Віддавати громадян України, засуджених за колабораціонізм, на обмін в росію є 
прийнятним

Ті громадяни України, які роздавали гуманітарну допомогу від росіян, мають 
нести за це відповідальність

Україна має враховувати, чи була людина примусово мобілізована до збройних 
формувань так званих “ДНР/ЛНР” та російської армії, при встановленні її 

відповідальності 

Мобілізованих до збройних формувань так званих “ДНР/ЛНР” та російської армії 
громадян України, які НЕ вчинили тяжких злочинів варто звільнити від 

відповідальності 
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Наскільки Ви згодні, що потрібно ЗВІЛЬНЯТИ з посад такі
категорії людей після деокупації територій
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1

1

1

Всі вчителі, які працювали в школах на територіях, окупованих в 2022 році 

Всі вчителі, які працювали в школах на територіях, окупованих з 2014 року 

Вчителі історії, які працювали в школах на окупованих територіях

Керівники середньої ланки комунальних підприємств, які працювали на територіях, 
окупованих з 2014 року

Керівники середньої ланки місцевих окупаційних адміністрацій, які працювали на територіях, 
окупованих з 2022 року

Керівники середньої ланки місцевих окупаційних адміністрацій, які працювали на територіях, 
окупованих з 2014 року

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти

20 12 23 17 23 4Після деокупації Україна не матиме достатньо кадрового ресурсу, щоб звільнити та 
замінити всіх вчителів, які працювали під час окупації

8% 80%

9% 77%

35% 32%

16% 58%

24% 46%

28% 40%

32% 40%

Не згодні Згодні
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Керівники середньої ланки місцевих окупаційних адміністрацій, 
які працювали на територіях, окупованих з 2014 року

Керівники середньої ланки місцевих окупаційних адміністрацій, 
які працювали на територіях, окупованих з 2022 року

Керівники середньої ланки комунальних підприємств, які 
працювали на територіях, окупованих з 2014 року

Вчителі історії, які працювали в школах на окупованих 
територіях

Всі вчителі, які працювали в школах на територіях, 
окупованих з 2014 року 

Всі вчителі, які працювали в школах на територіях, 
окупованих в 2022 році 

Після деокупації Україна не матиме достатньо кадрового 
ресурсу, щоб звільнити та замінити всіх вчителів, які працювали 

під час окупації
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1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти
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Всі вчителі, які працювали в школах на 
територіях, окупованих з 2014

Всі вчителі, які працювали в школах на 
територіях, окупованих в 2022 році 

Наскільки Ви згодні, що потрібно ЗВІЛЬНЯТИ з посад такі
категорії людей після деокупації територій
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34
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На звільнених територіях громада має право на акти самосуду щодо людей, які 
підтримували росію (словами або діями)

Дружні або приятельські стосунки місцевих жителів з окупаційними силами, зокрема 
військовими та чиновниками, заслуговують на суспільний осуд

Необхідно запровадити кримінальну відповідальність за отримання російського 
паспорта громадянами України на окупованих територіях

Жителі тимчасово окупованих територій не мали вибору і були змушені отримувати 
російські паспорти

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти

Відповідальність мешканців з окупованих територій

38

19% 57%

42% 29%

10% 74%

58% 30%

Не згодні Згодні
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Жителі тимчасово окупованих територій не мали вибору і були змушені 
отримувати російські паспорти

Необхідно запровадити кримінальну відповідальність за отримання 
російського паспорта громадянами України на окупованих територіях

Дружні або приятельські стосунки місцевих жителів з окупаційними 
силами, зокрема військовими та чиновниками, заслуговують 

на суспільний осуд

На звільнених територіях громада має право на акти самосуду щодо 
людей, які підтримували росію (словами або діями)
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Відповідальність мешканців з окупованих територій
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Всі, хто залишився на територіях, окупованих з 2014 року, є проти України

Всі ті, хто з окупованих територій України виїхав до росії, є проти України

Режим окупації сам по собі несе загрозу всім тим, хто живе на окупованих територіях

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти

4% 87%

18% 62%

41% 29%

Не згодні Згодні
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Режим окупації сам по собі несе загрозу всім тим, хто живе на 
окупованих територіях

Всі ті, хто з окупованих територій України виїхав до росії, 
є проти України

Всі, хто залишився на територіях, окупованих з 2014 року,
є проти України
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-2 – зовсім не згодні, а 2 – цілком згодні. 
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Ставлення до росіян
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Позитивне
Нейтральне

Негативне

60+
50-59
40-49
30-39
18-29

Російська
Обидві

Українська

Київ
Центр
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Захід
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Реінтеграція звільнених громад та соціальна згуртованість | Група Рейтинг | Жовтень, 2023

Регіони. Мова вдома. Вік. 
Ставлення до громадян росії

3% 14%

20%

59%

2%2%

Російський народ
Російські еліти
Особисто путін
Всі однаковою мірою 
Інше
Важко відповісти

На вашу думку, хто відповідальні насамперед за 
розв'язання повномасштабної війни з Україною? 
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Сприйняття росіян
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Немає ніяких «хороших росіян» це вигадана категорія

«Хороші росіяни» це ті, хто не підтримує війну та натомість підтримує 
Україну

Росіяни, які активно допомагають українцям (всередині росії або за 
кордоном), меншою мірою відповідальні за війну в України

Українцям за кордоном не варто брати участь у спільних заходах та 
ініціативах навіть з тими росіянами, які виступають проти війни 

Я називаю росіян такими словами як “орки”, “свинособаки”, “русня”, 
“рашисти”  .

Називати росіян “орки”, “свинособаки”, “русня”, “рашисти”, тощо є 
прийнятним.

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти

16% 73%

18% 71%

25% 52%

25% 54%

22% 60%

29% 48%

Не згодні Згодні
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Називати росіян “орки”, “свинособаки”, “русня”, “рашисти”, тощо є 
прийнятним.

Я називаю росіян такими словами як “орки”, “свинособаки”, “русня”, 
“рашисти”.

Українцям за кордоном не варто брати участь у спільних заходах та 
ініціативах навіть з тими росіянами, які виступають проти війни 

Росіяни, які активно допомагають українцям (всередині росії або за 
кордоном), меншою мірою відповідальні за війну в України

«Хороші росіяни» це ті, хто не підтримує війну та натомість 
підтримує Україну

Немає ніяких «хороших росіян» це вигадана категорія
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Значення індексу коливається від -2 до 2, де 
-2 – зовсім не згодні, а 2 – цілком згодні. 
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Нейтральне

Позитивне

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні
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Сприйняття росіян

Росіяни, які активно допомагають українцям
(всередині росії або за кордоном), меншою

мірою відповідальні за війну в України
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«Хороші росіяни» це ті, хто не підтримує
війну та натомість підтримує Україну
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33

56

60

Немає ніяких «хороших росіян» це
вигадана категорія
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Сприйняття росіян
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1 - Зовсім не згодні

2
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4

5 - Цілком згодні

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні

Згода з твердженням що «Хороші росіяни» це ті, хто не 
підтримує війну та натомість підтримує Україну

Серед тих, хто згоден з 
твердженням що «Немає
ніяких «хороших росіян» 
це вигадана категорія»
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Освітні, культурні та інші питання з реінтеграції
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1

1

Держава має запровадити безкоштовні курси з української мови для мешканців деокупованих 
територій

Держава має запровадити спеціальні програми для дітей та підлітків з деокупованих 
територій

Держава має запровадити програми підтримки повернення мешканців на деокуповані 
території

Держава має запровадити безкоштовні курси з громадянської освіти для мешканців 
деокупованих територій

На територіях, зруйнованих внаслідок воєнних дій, мають діяти податкові та кредитні пільги 
для бізнесу

Необхідно запровадити міжрегіональні програми обміну (мобільності) для школярів

Потрібно створювати більше мистецьких творів (фільми, книжки, серіали) про життя людей в 
умовах окупації

Потрібно створювати більше мистецьких творів (фільми, книжки, серіали) про українців, які 
були вимушені переселитись через війну

Абітурієнти з окупованих територій повинні мати пільги при вступі до українських закладів 
вищої освіти протягом певного періоду

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти

Оцініть, наскільки ви згодні з твердженнями . 
За шкалою від 1 до 5, де 1 – зовсім не згодні, 5 – цілком згодні

4% 89%

3% 90%

2% 89%

5% 82%

6% 79%

4% 81%

6% 79%

6% 77%

24% 55%

Не згодні Згодні
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Регіони

Держава має запровадити безкоштовні курси з української мови для мешканців 
деокупованих територій

Держава має запровадити спеціальні програми для дітей та підлітків з 
деокупованих територій

Держава має запровадити програми підтримки повернення мешканців на 
деокуповані території

Держава має запровадити безкоштовні курси з громадянської освіти для 
мешканців деокупованих територій

На територіях, зруйнованих внаслідок воєнних дій, мають діяти податкові та 
кредитні пільги для бізнесу

Необхідно запровадити міжрегіональні програми обміну (мобільності) для 
школярів

Потрібно створювати більше мистецьких творів (фільми, книжки, серіали) про 
життя людей в умовах окупації

Потрібно створювати більше мистецьких творів (фільми, книжки, серіали) про 
українців, які були вимушені переселитись через війну

Абітурієнти з окупованих територій повинні мати пільги при вступі до українських 
закладів вищої освіти протягом певного періоду
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Визнання освіти
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Україна має визнавати всі документи про середню освіту, 
видані на окупованих територіях

Україна має визнавати всі документи про вищу освіту, видані 
на окупованих територіях

1 - Зовсім не згодні 2 3 4 5 - Цілком згодні Важко відповісти

52% 28%

41% 37%

Не згодні Згодні
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документи про середню освіту документи про вищу освіту

Україна має визнавати всі документи про 
освіту видані на окупованих територіях
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 Документ підготовлено Школою політичної аналітики НаУКМА за підтримки Програми сприяння громадській активності «Долучайся!»,  що 
фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та здійснюється Pact в Україні. Зміст цієї публікації є винятковою відповідальністю 
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